

az Épület- és Lakásgazdálkodási Fenntartási Innovációs K+F Alapítvány megszüntetéséről szóló 1019/2012. (II. 1.) Korm. határozat hatálybalépését követően azonnal” szöveg lép.

7. A Korm. hat. 5. pontja a következő 5.4. alponttal és 5.4.1. ponttal egészül ki:  
(A 4. pont szerint megszüntetésre kerülő alapítvány vagy közalapítvány működése felett szakmai felügyelet gyakorlásával a Kormány megbízza)
- „5.4. a nemzeti fejlesztési minisztert  
5.4.1. az Épület- és Lakásgazdálkodási Fenntartási Innovációs K+F Alapítvány”  
(tekintetében.)
8. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba, egyidejűleg hatályát veszti a Korm. hat. 1.3. és 3.3.1. pontja, valamint az Épület- és Lakásgazdálkodási Fenntartási Innovációs K+F Alapítvány közhasznú nonprofit gazdasági társasággá történő átalakításáról szóló 1120/2011. (IV. 28.) Korm. határozat.

Orbán Viktor s. k.,  
miniszterelnök

### **A Kormány 1020/2012. (II. 1.) Korm. határozata a 2012. évi gyümölcsös ültetvények, valamint gyümölcsös ültetvény méretet el nem érő, gyümölcsfával betelepített területek összeírásához szükséges adatátvétel előkészítéséről**

1. A Kormány a 2012. évi gyümölcsös ültetvények, valamint gyümölcsös ültetvény méretet el nem érő, gyümölcsfával betelepített területek összeírásához szükséges adminisztratív adatok biztosításának érdekében elrendeli, hogy kezdődjön meg a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, a Vidékfejlesztési Minisztérium, a Központi Statisztikai Hivatal, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, a Földmérési és Távérzékelési Intézet, valamint Nemzeti Kataszteri Program Nonprofit Kft. között az adatátvétel részletes, pénzügyi, technikai és egyéb feltételeit meghatározó megállapodás előkészítése, annak érdekében, hogy a megállapodás a gyümölcsös ültetvények, valamint a gyümölcsös ültetvény méretet el nem érő, gyümölcsfával betelepített területek összeírásáról szóló 2006. évi XLVIII. törvény módosításáról szóló törvényjavaslat szerinti határidőre megkötésre kerüljön.

*Felelős:* vidékfejlesztési miniszter  
közigazgatási és igazságügyi miniszter

*Határidő:* azonnal

2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

Orbán Viktor s. k.,  
miniszterelnök

### **A Kormány 1021/2012. (II. 1.) Korm. határozata a Vidékfejlesztési Minisztérium és a Külügyminisztérium fejezetek közötti előirányzat-átcsoportosításról**

A Kormány az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 33. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében, kormánytisztviselők tartós külszolgálatának ellátása érdekében 27 633,0 ezer forint átcsoportosítását rendeli el a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 1. melléklet XII. Vidékfejlesztési Minisztérium fejezet 1. Vidékfejlesztési Minisztérium igazgatása cím terhére, a XVIII. Külügyminisztérium fejezet 2. Külképviseltek igazgatása cím javára az 1. melléklet szerint.

*Felelős:* vidékfejlesztési miniszter  
külügyminiszter  
nemzetgazdasági miniszter

*Határidő:* azonnal

Orbán Viktor s. k.,  
miniszterelnök